

出行



3处试点“一键叫车”进社区 无感叫车：乘客扫脸即可

近日，“一键叫车”服务进社区项目正式开启，首批终端设备开始投入使用，其中徐汇区有3处投入设备。据悉，计划6月底前在全市10个街道镇完成100个点位“一键叫车智慧屏”安装调试，全面启动“一键叫车”服务进社区项目试运行。试点点位以居民住宅区为主，公共服务设施为辅，涵盖了小区街道、社区服务中心、医疗机构等居民热点活动区域。

6月16日，申程出行推出的“一键叫车智慧屏”创新加入了“人脸识别”系统，用户可以通过刷脸匹配支付宝数据库内的用户信息完成呼叫。如果用户因没有支付宝账号等原因导致人脸信息缺失，也可以在设备上直接输入手机号码进行呼叫。

申程出行展示了此次投入应用的两款不同大小的“一键叫车智慧屏”，分别为27寸的落地大型机，及21寸的挂壁小型机，可根据应用场景不同做相应的选择。

“一键叫车智慧屏”有何过人之处？

首先，设备支持“一键定位”，无需输入任何起终点信息即可发出用车呼叫。这与申程出行手机App上的“一键叫车”体验基本保持一致。此外，支持现金、交通卡等传统支付方式，让老人不用担心因缺乏线上支付手段无法支付车费。

“一键叫车智慧屏”除了创新加入“人脸识别”系统外，在每一个终端设备上，都设置了该点位接驾上车点的经纬度信息和上车位置图示，可以避免手机App叫车时，驾驶员应信号定位的漂移而导致驾驶员导航出现偏差。而中老年乘客则可以根据屏幕上的上车位置图示更快地找到接驾的出租车，实现更好的接乘体验。



徐汇区 徐家汇街道

- 1.番禺路801弄乐山新村小区
- 2.徐虹北路25号汇贤雅居小区(东大门)
- 3.文定路81弄锦汇苑小区

试点过程中，通过用户数据库，及参与试点合作街镇提供的白名单信息比对，申程出行还将为60岁及以上的老年用户在使用“一键叫车智慧屏”打车时，提供长者服务关怀，确保他们的打车需求得到优先响应。

持续推进“一键叫车”便民服务

此次申程出行“一键叫车”服务进社区试点，依托先进的互联网技术，通过创新功能设计，将传统线下扬招手段，借助落地的终端设备，转化为一种“线上扬招行为”，并且辅以“无感操作”的用户体验，探索城市数字化转型过程中一种“慢步走”的全新模式，为上海市布局城市智慧交通，提供了一套全新思路 and 解决方案。

今年，上海市交通委将重点推进交通生活场景的建设工作，完成交通领域的生活数字化转型。其中，持续推进“一键叫车”便民服务成为重点课题。据了解，上海市交通委将

在全市继续建设100个出租车候客站点。同时与申程出行共同完成这些出租车候客站点的优化，探索“一杆一码、一扫叫车”等升级功能。市民乘客在出租车候客站点，只需打开手机微信扫一扫，即可发出用车需求。

而此次推进“一键叫车”服务进社区工作的试点，同样具有重要意义。申程出行不仅是全国范围内首个推出“一键叫车”的出行App，更是首先提出“一键叫车进社区”理念，引领相关公益服务活动的开展推进的出行平台。申程出行通过创新功能设计，进一步摆脱了传统城市数字化转型方案就是“做手机App”的套路，依靠终端交互设备，市民乘客通过扫脸即可直接验证信息发送用车需求，向“无感叫车”体验迈进。

未来，市交通委将重点打造公共道路候客站点、社区门口服务终端、智能手机应用程序“三位一体”的场景矩阵，更好地满足广大市民，尤其是老年人群的出行需求。

(上海徐汇)

征文

难忘那年高考：迎接人生的第一次检阅

□陈子君

6月7日是一个特殊的日子，全国1000多万考生，整装上阵，迎接人生的第一次检阅。

坐在魔都的写字楼里，不禁想起改变命运那一年的“黑色七月”。

高考前一晚，坐在灯下心不在焉地翻书，脑海里幻想的却是拿着录取通知书的场景。那一晚，不停地告诫自己，别紧张，不过是完成几张试卷而已，此后将彻底告别埋在书堆里的酷暑寒窗。

那一夜，天出奇的闷热，蝓蝓青蛙不停地叫，蚊帐里的我，凌晨4点醒来，辗转反侧，等待天亮，焦虑无以言表。

第二天，走进考场，一切顺理成章，直到在最后一张考卷上划上句号。

很多年过去了。每当回忆起高考，心头总

会涌出一股说不出的滋味，很复杂，很憋泪。

高考，是人生的一个重要图章。在家乡，高考则是改变命运的唯一途径。从进入高中那天起，心中只有一个目标——高考。

高中三年，寒来暑往，披星戴月。早五点出门，边走边背英语单词。晚自习11点离开教室，睡觉前默背公式……在迎战高考的那一段，班里不时有人掉队。有的回家种地，有的结婚成家，有的做起了小买卖……留下来的相互间也很少搭话，教室里经常鸦雀无声。大家都明白，不久奋勇搏杀的是一条独木桥。

那段日子承受的煎熬和压抑，酷似人间炼狱：“只要学不死，就往死里学！”当年老师铿锵的教诲，至今让我心寒而栗。

当提笔写下这篇小文，想起很久以前在《读者》看到的一篇文章——《我奋斗了十八年才能与你坐在一起喝咖啡》。作者叙述了18年来，用读书与命运抗争的奋斗历程，

感叹城里孩子平常的事物，对于生在农村的他，却要付出百倍的努力才能得到。

人对事物的认知，会随着时间推移发生改变。纵观周围，高考仍是中国迄今为止最公平的竞争制度，是一个人一生中最接近公平的時刻，是重新定位自己未来人际关系的重要机会。

经年已过，蓦然回首，人生就是一场漫长的考试，求学、求职、成家、立业……大考如约而来，小考不期而至。哪怕山重水复，只要坚持，终能迎来柳暗花明。

星光不问赶路人，时光亦没有负我。每每想起高考，心存感激！感谢当年努力的自己，没有在拼搏的时候选择安逸，让那个偏僻小城的女孩成为了今天的我。

我怀念那段岁月，我感激当年的那场高考！

(文汇报)

文化

徐汇文化出圈有新意 这些文旅活动 值得你来体验

近日，伴随着首个人选世界非物质文化遗产的节日——端午节。各地都推出了庆祝活动，让优秀的传统文化出圈。本周徐汇也有不少精彩活动，用新形式、新样态为申城的红色文化、海派文化和江南文化赋予新的活力。

■红色声音 百年传颂——庆祝中国共产党成立100周年音画展



时间：即日起至7月2日，9:00-17:00
地点：徐汇老房子艺术中心（武康路旅游咨询中心）（徐汇区武康路393号甲）
票价：免费

■“好奇无界：米奇艺术展”



时间：即日起至10月10日
地点：余德耀美术馆
票价：150元

■红



时间：6月11日至7月11日
地点：上海油罐艺术中心
票价：免费

■音乐剧《烽火家书》

时间：6月16日至7月4日
地点：上海话剧艺术中心·艺术剧院
参考票价：180元 / 280元 / 380元 / 580元

■话剧《黑鸟》

时间：6月17日至7月11日
地点：上海话剧艺术中心·D6空间
参考票价：180元 / 280元 / 380元

■2021上海市阿卡贝拉音乐大赛



时间：6月19日、20日（具体时间待定，请关注徐汇区文化馆微信公众号及时获取预告信息）
地点：徐汇区文化馆2楼剧场（罗香路237号）
票价：免费
参与方式：预约报名

(乐游上海)